



KLASA: 320-01/23-03/09  
URBROJ: 2196-20-05/01-24-2

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

**ODLUKA O PRVIM IZMJENAMA I DOPUNAMA PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA OSTVARENIH OD ZAKUPA, PRODAJE, PRODAJE IZRAVNOM POGODBOM, PRIVREMENOG KORIŠTENJA I DAVANJA NA KORIŠTENJE IZRAVNOM POGODBOM DRŽAVNOG POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA NA PODRUČJU OPĆINE NIJEMCI ZA 2024.**

Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu i provedbu savjetovanja	Općina Nijemci
Svrha dokumenta	Javno savjetovanje provodi se u cilju donošenja Prvih izmjena i dopuna Programa utroška sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom državnog poljoprivrednog zemljišta na području Općine Nijemci za 2024.
Tko je bio uključen u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	U postupak izrade dokumenta bili su uključeni službenici Upravnog odjela za financije, razvoj i gospodarstvo Općine Nijemci
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Internetske stranice tijela nadležnog za izradu nacrtu <a href="http://nijemci.hr">http://nijemci.hr</a>
	Neke druge internetske stranice <a href="http://www.proracun.hr">http://www.proracun.hr</a> Dokument možete pogledati ovdje.
	Neki drugi odgovarajući način /
Vrijeme trajanja savjetovanja	Savjetovanje je trajalo od 5.11.2024. do 5.12.2024.
Obrazloženje za savjetovanja koja traju kraće od 30 dana	/
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom internetskog savjetovanja nije zaprimljena niti jedna sugestija, prijedlog ili komentar.

**ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI**

Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacрта akta ili drugog dokumenta	/	
Troškovi provedenog savjetovanja	Nema troškova savjetovanja	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime:	Datum:
	Sandra Božanović, dipl. iur.	9.12.2024.

Osoba zadužena za provedbu savjetovanja s  
javnošću  
Sandra Božanović, dipl. iur.

